

**విలేఖరులు కావాలను**

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..  
 మా జన సముద్రం..  
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నివాదం..  
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు  
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న  
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్  
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా  
 విలేఖరులు కావాలను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల  
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా  
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!  
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03    సంచిక : 106    గురువారం, జూలై 18, 2024    RNI NO: APTEL16151    పేజీలు : 8    వెల: రూ.2

# రుణమాఫీలో రోల్ మోడల్ కావాలి: సీఎం రేవంత్

కాంగ్రెస్ పార్టీ విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ తెలంగాణ మోడల్ పై దేశవ్యాప్తంగా చర్చ జరగాలి నేడు లక్షలోపు.. నెలాఖరులోపు లక్షన్నర వరకు... ఆగస్టులో రూ.2 లక్షల వరకు మాఫీ అమలు



హైదరాబాద్: రైతు రుణమాఫీ విషయంలో తెలంగాణ దేశానికి రోల్ మోడల్ కావాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. వ్యవసాయ విధానంలో రాష్ట్రం మోడల్ ను దేశం అనుసరించేలా ఉండాలని అన్నారు. ప్రతి రైతుకు రుణ విముక్తి కల్పించాలన్నదే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని పేర్కొన్నారు. రైతు ఆత్మగౌరవాన్ని నిలబెట్టేందుకే రుణమాఫీ చేస్తున్నామని చెప్పారు. 'గురువారం సాయంత్రం 4 గంటలకు రూ.లక్ష వరకు ఉన్న రైతు రుణాలు మాఫీ చేస్తున్నాం. రూ.7 వేల కోట్లు నేరుగా రైతుల ఖాతాల్లోకి వెళ్ళాయి. నెలాఖరులోగా రూ.లక్షన్నర వరకు మాఫీ చేస్తాం. ఆగస్టులో రూ.2 లక్షల వరకు మాఫీ చేసి ప్రక్రియను పూర్తి చేస్తాం..' అని స్పష్టం

చేశారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే ప్రజాభవన్ లో జరిగిన కాంగ్రెస్ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో ఆయన ప్రసంగించారు.

**మాట ఇస్తే చేస్తామన్న నమ్మకం కలిగించాలి**

'నా జీవితంలో ఇది ఎప్పటికీ గుర్తుండిపోయే రోజు. రైతులకు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని 2022 మే 6న వరంగల్ డిక్లరేషన్ ద్వారా రాహుల్ గాంధీ మాట ఇచ్చారు. ఆగస్టు 15లోగా రుణమాఫీ చేస్తామని

(మగతా 2వ పేజీలో)



## ప్రాజెక్టులకు రూ.11 వేల కోట్లు కావాలి

ఆర్థిక శాఖను కోరనున్నామన్నమంత్రి ఉత్తమ్ ఈ ఏడాది పూర్తయ్యే ప్రాజెక్టులు ఏ-కేటగిరీలో

ఇచ్చంపల్లి వద్ద ప్రాజెక్టుపై అసెంబ్లీలో చర్చించి నిర్ణయం

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలోని సాగునీటి ప్రాజెక్టు నిర్మాణ పనులకు గాను ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ.11 వేల కోట్లను రాష్ట్ర ఖజానాలో కేటాయించాల్సిందిగా ఆర్థిక శాఖకు ప్రతిపాదనలు అందించనున్నట్లు నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఎన్.ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ప్రాజెక్టులపై బుధవారం ఆయన బలసాధలో అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. మధ్యంతర బడ్జెట్ లో

(మగతా 2వ పేజీలో)

పైవేటు  
 'కోటా' వివాదం..  
 కర్ణాటక  
 ప్రభుత్వం  
 వెనకడుగు

2వ



2వ

## 19న ఢిల్లీకి పవన్ కల్యాణ్

ఉప ముఖ్యమంత్రి హోదాలో తొలి పర్యటన జల్ జీవన్ సమీక్ష సమావేశంలో పాల్గొంటున్న పవన్

# మన కష్టం ప్రజలకు తెలియాలి

మన కష్టం ప్రజలకు తెలియాలి..

కొత్త ప్రభుత్వంపై ఆశలు ఉంటాయి

సమస్యలన్నీ పోవాలనే ఆత్మత ఉంటుంది..

కానీ, రాష్ట్రంలో ఏ శాఖలోనూ పైసా లేదు

పిల్లల పరీక్షలకు విద్యా శాఖ వద్ద ఉండే

నిధులు సైతం ఊడ్డేసిన గత సర్కారు

కొత్త అప్పులకు ఏ దారిని వదిలిపెట్టలేదు..

కేంద్ర పథకాలన్నీ నాడు దుర్వినియోగం

బీంతో ఆ పథకాలను వాడుకోలేని పరిస్థితి..

అయినా ఏదీ ఆగకుండా చూస్తున్నాం

ఇవన్నీ ప్రజల దగ్గరకు తీసుకువెళ్లండి..

టీడీపీ ఎంపీలకు చంద్రబాబు నిర్దేశం



అమరావతి, జూలై 17 : ఆర్థికంగా తీవ్రమైన క్షిప్ర కోసం చెల్లించే ఫీజులను విద్యా శాఖ వద్ద ఉంచి పరీక్షల పరిస్థితులు ఉన్నా వాటిని ఎదుర్కొంటూ ఎంత కష్టపడుతున్నామో ప్రజలకు తెలియాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. ఢిల్లీ పర్యటన సందర్భంగా బుధవారం ఆయన కొందరు టీడీపీ ఎంపీలతో వివిధ అంశాలపై మాట్లాడినట్లు సమాచారం. "రాష్ట్రంలో ఏ శాఖలోనూ పైసా కూడా నిధులు లేవు. వైసీపీ దిగిపోతూ ప్రభుత్వాన్ని దివాలా తీయించింది. అత్యవసర ఖర్చుల కోసం శాఖల వద్ద అంతర్గతంగా ఉంచుకొనే డబ్బును కూడా ఊడ్డేశారు. పదో తరగతి పిల్లల నుంచి పరీక్షల

(మగతా 2వ పేజీలో)



















### భగ్గుమంటున్న జర్నలిస్టులు

ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఘటన.

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినధి  
జనసముద్రం న్యూస్ జూలై 17



జర్నలిస్టుల పై దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్న మహబూబాబాద్ జిల్లా జర్నలిస్టులు. వివరాల్లోకి వెళితే మహబూబాబాద్ జిల్లా మహబూబాబాద్ నియోజక వర్గం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో జరుగుతున్న క్రమంలో జరుగుతున్న కార్యక్రమాన్ని వీడియో చిత్రీకరణను జర్నలిస్టును పట్టణంలోని సిపిఐ పార్టీకి చెందిన బ్రాహ్మణవల్లి అజయ్ సారథి, విజయ సారథి ల అండదండలతో అదే పార్టీకి చెందిన కొంతమంది వ్యక్తులు 9%ఎ%3 న్యూస్ జిల్లా రిపోర్టర్ పై అక్కడే స్టేజి పక్కన ఉన్నటువంటి సిపిఐ పార్టీ కి చెందిన వ్యక్తులు చేయి చేసుకోవడం దురదృష్టకరం. ఈ సంఘటన పై భగ్గుమంటున్న జర్నలిస్టులు, మహబూబాబాద్ నియోజక వర్గం ఎమ్మెల్యే భూక్య మురళి నాయక్ ఇప్పటికే జర్నలిస్టుల పై దాడి ఖండించినట్లు సమాచారం. మరో వక్క దాడికి పాల్పడిన వారిపై పోలీసు స్టేషన్ లో కేసు పెట్టినట్లు సమాచారం. ఎమ్మెల్యే సొంత గ్రామ జర్నలిస్టు కు తన కార్యాలయం లో రక్షణ లేకుండా ఇలా జరుగుతే మున్నందు ఏం జర్నలిస్టులు రాజకీయ నాయకులకు ఎలా వారలు కవర్ చేసారని జర్నలిస్టులు రాజకీయ నాయకులను ప్రశ్నిస్తున్నారు. వెంటనే జర్నలిస్టుల పై దాడి చేసిన వ్యక్తులపై విచారణ జరిపి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, వివిధ కార్యక్రమాల్లో చురుగ్గా పాల్గొంటున్న జర్నలిస్టుల పై ఎటువంటి దాడులు జరగకుండా పోలీసులు రక్షణ కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తున్న మహబూబాబాద్ జర్నలిస్టులు...

## A. P. T. W. R. (Girls) School & college

ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన పోలవరం ఎమ్మెల్యే చిల్లి బాలరాజు

జనసముద్రం న్యూస్, జూలై 17, పోలవరం నియోజకవర్గం, ఏలూరు జిల్లా, బుట్టాయిగూడెం మండలం లోనురాజుపల్లి గ్రామంలో A. P. T. W. R. (Girls) School & college ను మధ్యాహ్నం భోజన సమయంలో, పోలవరం ఎమ్మెల్యే చిల్లి బాలరాజు ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు, అదే సమయంలో, క్లాస్ రూమ్స్, వంటశాలను, పరిశీలించి, పిల్లలకు సరైన మంచి భోజనం మెను ప్రకారం పెట్టాలని ఆదేశించారు, అవకతవకలు రాకుండా జాగ్రత్తగా గా పని చేయాలని సూచించారు, స్కూల్ మరియు కాలేజీ లో ఉన్న సమస్యలపై ITDAPO గారితో మాట్లాడి సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని తెలిపారు, సెక్యూరిటీ కీ కావలసిన షెడ్యూల్ ని



ఎమ్మెల్యే చిల్లి బాలరాజు ఆయన సొంత నిధులతో నిర్మిస్తానని హామీ ఇచ్చారు, ఈ కార్యక్రమంలో

జనసేన పార్టీ, తెలుగుదేశం పార్టీ, బిజెపి పార్టీ నాయకులు, శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



# విలేఖరులు కావలెను

<http://www.janasamudram.com>

జనసముద్రం న్యూస్ పత్రిక లో  
పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్  
మరియు తెలంగాణ  
జిల్లాలు, మండలాల వారీగా  
విలేఖరులు కావలెను..



సంప్రదించండి..  
**9494184136**